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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 25 de 

março de 2025 ___________________________ 

 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de 

dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência do Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, 

com início às treze horas e vinte e cinco minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa da Décima Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas 

ausências. / Na abertura dos trabalhos, o Governador em exercício do Estado do Espírito Santo 

Ricardo Rezende Ferraço, o Vice-Prefeito de Cachoeiro de Itapemirim José Carlos Corrêa 

Cardoso Júnior e os Deputados Estaduais Bruno da Costa Resende e Allan Albert Lourenço 

Ferreira foram convidados para tomarem assento à Mesa Principal. / A seguir, o Vereador Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade fez a leitura da passagem bíblica. / Logo após, foram executados os 

Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão 

regimental. / Na sequência, foi exibido um vídeo em comemoração aos 158 anos de Emancipação 

Política do Munícipio. / Depois, o Presidente Alexandre Valdo Maitan passou a palavra à 

Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade. / Em seguida, a 

cerimonialista cumprimentou a todos e registrou que a presente Sessão é em comemoração aos 

158 anos de Emancipação Política de Cachoeiro de Itapemirim. Segue informando que, nesta 

solenidade, serão entregues os Títulos de Cidadania Cachoeirense, destinados a homenagear 

pessoas nascidas em outras cidades e domiciliadas em Cachoeiro de Itapemirim, o Título 

Benemérito Joacyr Pinto, que homenageia divulgadores, curadores e pessoas que se dedicam à 

preservação da história da cidade, e as Comendas Bernardo Horta de Araújo, destinadas a pessoas 

que tenham se dedicado ao Munícipio, por meio de atividades no setor público ou privado, visando 

o desenvolvimento cultural, social e econômico da cidade. / Posteriormente, utilizou a tribuna o 

Governador em exercício Ricardo Rezende Ferraço que, em seguida, recebeu dos membros da 

Mesa Diretora a Comenda Bernardo Horta de Araújo. / Continuando, fizeram uso da palavra o 

Vice-Prefeito José Carlos Corrêa Cardoso Júnior e os Deputados Estaduais Bruno da Costa 

Resende e Allan Albert Lourenço Ferreira. / Prosseguindo, utilizou a tribuna Lucimar Barros 

Costa, que falou sobre a Emancipação Política de Cachoeiro de Itapemirim e, logo após, recebeu 

dos membros da Mesa Diretora o Título Benemérito Joacyr Pinto. / A seguir, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Cidadania Cachoeirense 

a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Durval Duarte Cortes; Arildo 

Tomaz Bucker – Abigail Bastos Pereira de Macedo; Brás Zagotto – Cláudio Roberto Rosa 

Moreira; Fabrício da Silva Martins – Almir Alves Barbosa da Cruz; Creone Gomes da Silva – 

Maria Isaura Zigoni Frade; Delandi Pereira Macedo – Eldison Garcia de Abreu; José Luiz 

Calegário – Edmo dos Santos; Leonardo Pinheiro Dutra – Ala Maria Dalia de Jesus Menon; 

Marcos Salles Coelho – Edna Maria Ferrari Valory; Paulo Sérgio de Almeida – Adauto Pereira 

da Silva; Ramon Silveira – Rogério Flávio de Souza; Rodrigo Sandi – Moises Moraes Vital; 

Sandro Dellabella Ferreira – Lauro do Carmo Paulucio; Thiago das Neves Camilette – Lidiana 

Blanh Faustino Passalini; Evandro Miranda – Felipy de Almeida Machado; Vitor Azevedo 

Fonseca de Andrade – Cristhian Germano Costa. / Logo após, a cerimonialista convidou os 

membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega das Comendas Bernardo Horta de Araújo a 
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Joadecir José Vitório, Ricardo Brunoro e Adenilson da Silva. / Encerrando os trabalhos da Sessão, 

os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para acesso ao arquivo audiovisual 

da Sessão Solene é o https://www.youtube.com/live/fLa2Ava7p-0?si=yV6Wwk-4o9I741zs. / E 

nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________ 
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